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«ПІС ПІС».Натуральний лоток-туалет для собак та котів

Київ, Україна

Маєте домашню тваринку? Кота, собаку чи іншу? Як привчити кошеня, щеня чи дорослих особин до лотка чи туалету? Не знаєте

які наповнювачі підходять для лотка чи туалету Вашому улюбленцю, а які викличуть у нього алергічну реакцію? Втомилися

чистити лоток, туалет, носитись з пелюшками після котика чи собачки?

Кожному власнику домашніх тварин знайома ситуація коли нема часу і можливості вчасно погуляти з улюбленою тваринкою,

на вулиці мороз, дощ, багато роботи чи просто замучив нежить. Ви залишили улюбленця на весь день одного, без

вигулювання?

А ще бувають випадки, коли:

*тваринка хворіє чи дуже стара для прогулянок;

*зробили привичку, операцію і песик чи кицька на карантині;

*маленьке кошеня чи щенятко потрібно привчати до туалету.

Як в таких умовах зберегти дисципліну тваринки та не нашкодити їй? Як знайти компроміс між здоров’ям і потребами

тваринки і своїми? Натуральний лоток для домашніх тварин «ПІС ПІС» («PISS PISS», «ПИС ПИС») вирішить усі Ваші проблеми. А

саме:

*Ви забудете про прибирання і усі неприємності пов»язані з чищенням та заміною туалету чи лотка. Достатньо буде один раз

на місяць викинути старий лоток і поставити новий.

*Збережете помешкання чистим і свіжим.

*Прикрасите оселю острівком природи.

*Легко привчете улюбленця до лотка, запах кори приваблює тваринку.

*Будете впевнені у відсутності «сюрпризу» на підлозі чи в капцях.

*Більше не будете хвилюватись за кота чи собаку, коли залишите його самого вдома чи не матимете змоги погуляти з ним.

*Підтримаєте екологію. Наш лоток «ПІС ПІС» після використання біологічно розкладається.

Лоток «ПІС ПІС» - це лоток з гофрокартону з водонепроникним дном та боковими стінками (розмір 370мм/270мм/60мм)

наповнений сосновою корою та натуральним субстратом 1 кг якого втягує до 5 літрів рідини та нейтралізує запах. Захищений

сіткою. Лоток «PISS PISS» заміняє до 40-ка пелюшок та його вистачить на 3-5 тижнів.

Подбайте про свого улюбленця – купуйте лоток «ПІС ПІС»!

Доставка БЕЗКОШТОВНО!

LotokPiss

  

 Price: 188 грн.  Тип оголошення:

Продам, продаж, продаю

 Торг: --

Антон Антон +38(050)888-64-03
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